

## 教育

### 岳阳市中山财校 技能素质立校

岳阳市中山财校是一所平民化的学校,正如该校校训所言:“从贫穷中奋起,在自强中成才”,并连续五年被岳阳市教育局评为“优秀学校”、“综合先进单位”。

岳阳市中山财校自创办以来始终把人才质量放在首位,既注重学生的专项技能培养,又不放松学生整体综合素质的提高,一所以财会、金融为品牌专业的民办职校独秀于湘北。在今年春季岳阳市举办的计算机类技能比赛中,该校电子商务专业学生以辅助课程所学参赛,结果名列民办院校前列。

在发放奖助学金方面,学校除把国家的补助金及时发放给学生外,每年还自筹5万元奖金,奖励优秀学子。

## 房产

### 恒大350万美元 签约巴西前锋穆里奇

6月30日,广州恒大广汽足球队的新人榜里再添一员猛将——继郑智、孙祥两天前加盟穗军之后,24岁的巴西前锋穆里奇以350万美元的天价签约恒大。

前几天恒大刚刚宣布引进了郑智和孙祥,但恒大一直没有停止选择优秀外援的脚步。之前,恒大就派出助教金龙甲前往巴西考察外援。而在六月初,他们已经定下了一名巴西前锋,但还没有具体的人选。对于这位新外援,俱乐部董事长刘永灼今天在见面会上简单地:“一直被视为巴西足球希望之星的穆里奇今年24岁,此前效力于由世界知名教练卢森博格执教的巴甲米涅罗竞技,穆里奇始终是这支球队的核心球员。”

穆里奇出生于1986年,全称路易斯·古伊列梅·达·康西卡奥·席尔瓦,身高1米71,体重70公斤,惯用右脚,可以司职中前场的多个位置。2001年-2003年效力于巴西马杜雷拉,随后在2004年进入一线队,2010年,穆里奇加盟巴甲米涅罗竞技,是球队的核心球员,目前在8场比赛中打进5球,是球队的头号射手。穆里奇的速度非常惊人,有“巴西猎豹”之称。在著名足球游戏FM中,穆里奇的数据非常全面,无论是传球、带球、速度以及技术都非常出色,拥有巴西球员的一切优点。

另外一点,穆里奇此前和米涅罗竞技签订了一份五年的合同,每周的工资达到了5000英镑,而他的最低解约金额高达2450万英镑。巴西媒体也认为,穆里奇本赛季表现非常出色,这样一位才华横溢的球员到中国踢球而不是去欧洲球会,实属罕见。刘永灼表示,恒大这次350万美元的转会价格最终压倒了来自日本、韩国、葡萄牙以及巴西的多个俱乐部。

连续引进了郑智、郜林以及穆里奇后,恒大中前场的实力在中甲已经是首屈一指,即便是放在中超赛场,这样的攻击组合也足够强大。在恒大看来,升入中超只是第一阶段的目标而已,称霸中超赛场乃至亚冠联赛或许才是他们的终极之路。

## 启事

本版《资讯超市》专门发布促销、广告、开业、产品等有关信息,如果您有信息需要发布,请联系《三湘都市报》广告营销中心《资讯超市》栏目组。

联系方式:13080559137

## 医药

### 防脱发请使用 中药洗发水



除了天气炎热因素,精神负担过重、作息不规律、用脑过度、吃油腻食品过多等也是引起脱发的常见原因。脂溢性脱发是年轻脱发人群中最常见的脱发类型,一般与雄性激素分泌过多,皮脂溢出有关。

专家表示,患病后不必太过恐慌,其实,只要慢慢调养,辅以治疗,脂溢性脱发的症状就会逐步减轻,建议使用中药类的洗发水进行日常护理。

目前,市面上的中药类洗发水也很多。而来自霸王中药世家的霸王防脱洗发水,传承传统中药养发文化,是日常护理脱发的不错选择。据了解,霸王育发防脱洗发液,特别针对早中期的脂溢性脱发而研制,采用中药祖传秘方和国际现代生物生发科技,萃取天麻、地黄、苦参、何首乌、菟丝子、川芎、侧柏叶等名贵天然中草药精制而成,帮助抑制和平衡皮脂过旺,养护毛囊,加固发根,让发根更强壮,达到防脱育发之效果。

### 株洲将召开全国性 不孕不育治疗研讨会

在湖南省计生协会的支持下,由湖南省康复医学会康复工程专业委员会主办的“2010全国宫腔腔镜联合治疗不孕不育”的学术年会将于7月3日在株洲唯一一家五星级妇科医院——株洲和睦佳妇科医院召开。笔者获悉,会议期间,在和睦佳妇科医院定点,将对5名不孕不育患者签保单治疗,并承诺两年内未怀孕医院退还手术费和治疗费。凡是有意参与活动的医疗专业人员或普通民众都可报名参加,活动报名热线22-123456 15973329451。

## 招聘

### 紫光古汉集团 诚聘营销精英

《养生方》是长沙马王堆西汉古墓出土的宫廷养生秘方,其所展示的中国古代灿烂的养生文化震惊中外,造就了国家大型上市公司——紫光古汉集团,股票代码000590。公司主导产品:古汉养生精,因养生功效卓越,家喻户晓。产品配方被国家保密局列为国家一级机密。为了让这一养生瑰宝更多地造福社会,公司以此方为基础,组织中医药专家,多年潜心研究,精选十多种药食两用中药精华,采用国际顶级生物技术,精酿出高尚、尊贵具有王者风范的稀世珍品——古汉养生酒。

紫光古汉集团为致力于把古汉养生酒打造成国内保健第一品牌,特面向全国诚邀能人志士,共图大业、共享财富。

诚聘条件:人际关系广、事业心强、有实力的男女人士。

待遇:丰厚回报、挑战人生、具体面议。

招聘热线:0731-88914399

13272233825(袁总)

地址:长沙市人民中路538号百脑汇B1111室

## 汽车

### 北京现代ix35 重装上阵

北京现代ix35四月正式上市以来,首月便创月订单过万辆的好成绩,体现了消费者对现代品牌和ix35的高度认可。作为一款时尚、动感、引领潮流的都市中高级SUV,ix35由现代汽车在德国法兰克福的研发中心设计研发,创造性的“流体雕塑”设计理念开创了城市SUV的新纪元。

北京现代ix35搭载了2.0L和2.4Lθ-II双CVVT发动机,配备6速手自一体变速器,动力性能优于同级别车型,且燃油经济性突出。在安全方面,ix35配备了6个安全气囊、下坡辅助系统和ESP车身稳定程序,同时拥有最先进的刹车优先系统(Brake Override System)和电子油门踏板,为驾乘提供了全方位的安全保护。

除此之外,ix35空间宽敞舒适,内饰设计未来感十足。同时,ix35还装备了全景天窗系统,并配备防眩目后视镜倒车影像、智能钥匙、一键启动系统等高科技设备,为消费者提供了媲美高级轿车的驾乘舒适性。

美国《芝加哥论坛报》对该车型给予了高度评价:“操控方面,ix35具有良好的稳定性,不会感觉发飘或者不连贯,即便是入门级的ix35都配置了所有重要的安全装置,包括电子稳定控制系统,在有雪的上坡路上同样表现出色。”

### 丰田汉兰达勇夺 C-NCAP五星安全评定

在中国汽车技术研究中心于第11届北京车展公布的2010年度第一批车型C-NCAP评价结果中,丰田汉兰达获得了五星安全评价,这也是广汽丰田旗下第三款获得C-NCAP五星安全评价的车型。

据了解,在此次C-NCAP的碰撞测试现场,汉兰达在实行正面碰撞中,前排两个气囊都正常打开,假人在安全带的约束下,头部与气囊充分接触,气囊发挥了正面的保护作用,挡风玻璃保持完好,没有出现裂纹迹象,四个车门均能轻松打开,乘员舱保持十分完好。另外,从假人情况来看,前后排假人坐姿均保持良好,充分证明了WIL座椅背部沉进式的设计与预紧三点式ELR安全带的配合,在关键时刻起到了相当大的作用。

众所周知,汽车安全性能涉及到多方面因素,在消费者越来越重视汽车安全性能的今天,车辆的被动安全性能和主动安全性能二者缺一不可。这些权威碰撞测试的数据不仅进一步证实汉兰达优越的安全性能,更表明了广汽丰田在安全诸技术方面的领先地位。

正是这些考虑细致周全的安全配置,与广汽丰田领先于业界的制造工艺,造就了汉兰达安全、可靠的产品形象,为其持续热销打下坚实基础。据悉,截至5月,汉兰达销量已高达6万辆,2010年第一季度在大中型SUV中市场份额占47.1%,稳居榜首。

### 购Fabia晶锐 可获运动装备

近日,随着CRC赛场捷报频传,上海大众斯柯达也顺势全面提升Fabia晶锐的各项运动装备,在全国各大经销商店推出了“拉力激情 亲身拥有”的活动。据悉,即日起购Fabia晶锐指定车型,即可免费获得限量“运动冠军装备”。同时Fabia晶锐还欢迎广大消费者莅临经销商店试乘试驾,并有机会获得限量版赛车车模。

凭借着在运动性能上同级车无可比拟的内在优势,加之备受时尚人群喜爱的经典时尚外观和实用人性化配置,Fabia晶锐广受市场赞誉和消费者认同,稳居高端A0级小车三剑客之列,此次运动装备全面提升,必将掀起又一轮的Fabia晶锐运动激情的热浪。

## 世嘉尚乐版10.89万起

世嘉尚乐版掀起的“嘉伦风”为平静许久的车坛注入一剂兴奋剂,动感时尚的世嘉、引领潮流的周董,为世嘉“型动”魅力之上再添音乐魅力,核心优势,售价10.89万起。

此次上市的世嘉尚乐版,最大亮点在于娱乐配置全面升级且更为超值:在时尚版基础上加装了多碟CD、方向盘音响集控和6喇叭扬声器等娱乐配置,而售价却仅比时尚版高出百元。

世嘉尚乐版在中央固定集控式方向盘上加装了音响调节和电脑调节等配置,增加了两个后门扬声器,使喇叭数扩充至6个,与多碟CD、方向盘音响集控等配置一起,让驾乘者体验到备受尊崇的音乐享受。

世嘉尚乐版也同样标配定速巡航和限速器,在高速路驾驶时,能有效解放紧绷神经,随心享受时尚音乐,驾驶乐趣旋即提升。

## 促销

### 苏宁入湘六周年庆 优惠“火力十足”

苏宁电器入湘六周年庆典自上周启动以来,全省28家门店全线飘红。本周,湖南苏宁继续推出多重优惠促销活动,感恩回馈消费者的呵护与信赖。

近千台特价空调大回馈

本周,苏宁六周年庆典活动更是丰富多彩。7月3日-4日,六周年庆典升级,在享受“天天返券、天天送豪礼”的活动基础上,还有惊爆机、消费券、亲情卡……本周还有近千台特价空调回馈给星城市民,空调价格最高降幅可达40%。即日起至7月11日期间,返券、买赠、早市有礼、夜市喜乐惠、品类买赠等活动,消费者可随时享受。

家电以旧换新重新启动 购机可享10%补贴

长沙市家电以旧换新已重新启动,消费者在苏宁各门店(长沙地区)购买空调、冰箱、洗衣机、彩电、电脑又可享受国家10%的补贴。除此之外,消费者还可享受苏宁入湘六周年庆典的优惠,可谓是相当划算!

LED液晶电视普惠风暴启动

笔者从苏宁获悉,即日起至7月11日期间,苏宁将联合各大主流彩电品牌联合启动LED平板电视普惠风暴,其中24英寸LED将跌破2000元,26英寸跌破3000元,32英寸跌破4000元,40英寸跌破6000元,42英寸跌破7000元关口。

### 友阿百货年中庆 完美收官

刚刚落下帷幕的人民路友阿百货(原家润多百货)年中庆,通过年中盛宴系列主题精彩活动,让“血拼”一词再度成为星城最热门的词汇。

据悉,由于活动力度非常大,活动伊始,商场内便已出现人流井喷,前坪的停车场和地下停车场均爆满。在活动进行的6天时间内,销售额高达1500万元,同比增长300%。新进女装“欧时力·5+”更是以15万元创造长沙市单店单日销售最高纪录!

通过2年多时间的经营,友阿百货已在周边5公里商圈、37万户人口中,积累了大量人气,建立了雄厚的VIP客户资源。面对良好的市场发展前景,刘明宇总经理自信地表示:尽管五一商圈因为地铁施工不可避免地受到影响,但由于友阿百货与毗邻而居的家润多超市遥相呼应,将会对城东商圈形成强大的吸引力。同时通过更名,凭借友阿集团在长沙市民中多年形成的信誉度也将吸引广大市民,友阿百货绝对有信心在长沙百货业中脱颖而出。